

Pieszycy, 21 sierpnia 2018 roku

Nr sprawy ZP 6.2/7/1/2018

Dotyczy postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na: Zakup i montaż aparatu RTG z ramieniem C.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z otrzymaniem wniosku o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, dotyczącego powyższego przetargu, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Wniosek otrzymany w dniu: 20.08.2018 r.

1. Pytanie:

(dotyczy pkt 3) Czy Zamawiający dopuści do wzięcia udziału w postępowaniu wysokiej klasy aparatu RTG z ramieniem C z prześwietłem ramienia 76cm. Dwa centymetry różnicy nie wpływają na użytkowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

2. Pytanie:

(dotyczy pkt 24) Czy Zamawiający dopuści do wzięcia udziału w postępowaniu wysokiej klasy aparatu RTG z ramieniem C z masą wózka z ramieniem C 310 kg (bez wózka monitorów)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

3. Pytanie:

(dotyczy pkt 51) Czy Zamawiający dopuści do wzięcia udziału w postępowaniu wysokiej klasy aparatu RTG z ramieniem C z pojemnością dysku na 10 000 obrazów? Oprócz tego aparat posiada możliwość archiwizacji na nośnikach USB i w sieci DICOM.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

4. Pytanie:

(dotyczy pkt 28) Czy Zamawiający dopuści do wzięcia udziału w postępowaniu wysokiej klasy aparatu RTG z maksymalnym prądem dla fluoroskopii pulsacyjnej 10 mA?.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

5. Pytanie:

Dotyczy umowa §8 pkt. 4

Zwracamy się z prośbą wydłużenie czasu reakcji serwisowej do 48h.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

6. Pytanie:

Prosimy o doprecyzowanie zapisów dotyczących serwisowania sprzętu.


Czy Zamawiający wyrazi zgodę na poniższy zapis:

Proponujemy termin naprawy do 5 dni roboczych (bez wymiany części) i 10 dni roboczych (w przypadku wymiany sprowadzanych części zamiennych z zagranicy), liczony od zdiagnozowania usterki.

Wyjaśniamy, że czas naprawy zależy od rodzaju uszkodzenia. W przypadku drobnych uszkodzeń, taka naprawa może potrwać kilka godzin. Natomiast w przypadku skomplikowanego uszkodzenia nieco dłużej, jak również w przypadku takiego, które np. wymaga wymiany podzespołu na nowy. Wtedy czas takiej naprawy wydłuży się o termin sprowadzenia danej części z zagranicy, a więc o czas transportu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę. Terminy / daty we wzorze umowy zostaną uzupełnione po wyborze wykonawcy zamówienia.

DYREKTOR
SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO
ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ
Przychodnia Miejska w Pleszewach

lek. med. Jerzy Weater